

KOMOCID

Fungicidno-insekticidna impregnacija za drvo

Vrsta proizvoda:	KOMOCID impregnacija je bezbojan tekući impregnacijski premaz, namijenjen osnovnoj, preventivnoj zaštiti drveta. KOMOCID impregnacija je izrađena iz alkidne smole, otapala i biocida. Sadrži biocide i drvo štiti od bioloških štetočina, gljivica i insekata.
Namjena:	KOMOCID impregnacija se koristi kao prvi nanos za zaštitu drveta, koje je posredno ili neposredno izloženo klimatskim utjecajima i propadanju (drvo u vrlo vlažnim prostorijama, drvo u dodiru s zidom, prozori, vanjska i garažna vrata, žaluzine, balkonske ograde, vidljivi dijelovi krovne konstrukcije, ograde terasa, vrtne ograde, drvene kućice, i drugo). U unutrašnjim prostorijama koristi se kada drvo ugrožava vlaga te se želi zaštititi od plijesni i truljenja uz istovremeno sprječavanje naseljavanja drvnih insekata.
Sastav:	Biocidi, alkidna smola i organska otapala
Tehničke karakteristike:	Fizičko-hemijske karakteristike: Izgled Niskoviskozna tekućina Suha tvar (DIN 53189) Oko 20% pH vrijednost (DIN 53785) - Viskozitet Ford D4 7-10 s
Priprema podloge:	Podloga mora biti suha, čista, bez masnoća i dobro obrađena.
Nanošenje:	Nanošenje: Prije nanošenja potrebno je dobro promiješati sredstvo. KOMOCID impregnacija se nanosi kistom, valjkom ili uranjanjem. Poslije 24 sata sušenja površinu obavezno premazati lazurum.
Čišćenje alata:	Alat se pere uljanim razrjeđivačem.
Zaštita na radu:	Pri radu koristiti zaštitnu odjeću i rukavice, a u zatvorenim prostorijama osigurati prozračivanje. Lako zapaljiva tekućina.
HOS kategorija i granična vrijednost:	A(h), 750 g/l (2013); ovaj proizvod sadrži maks. 730 g/l.
Pakovanje:	Limena ambalaža od 1 l, 5 l.
Skladištenje:	Premazno sredstvo treba uskladištiti u suhe prostorije pri temperaturi od +5°C do +30°C u originalnoj ambalaži.
Utrošak:	75 do 150 g/m ² zavisno od upojnosti drveta.
Rok upotrebe:	48 mjeseci, ukoliko je proizvod pravilno uskladišten u originalnoj ambalaži.

Tehnički list je sastavljen na osnovu laboratorijskih ispitivanja i naših iskustava i služi kao smjernica za primjenu proizvoda, kako bi se pravilnom upotrebom proizvoda postigli optimalni rezultati. Krajnji korisnik je dužan i odgovoran da na propisan način provjeri i obezbijedi navedene uslove za upotrebu proizvoda. Za štetu prouzrokovanu pogrešnim izborom proizvoda ili nepravilnom primjenom proizvoda KOMOCHEM d.o.o. ne odgovara. Zadržavamo pravo ne eventualne naknadne izmjene.